



**Сто народов – одна семья**

В рамках Международного дня толерантности в Айбечской сельской библиотеке прошел информационный час "Сто народов – одна семья», на котором юные читатели познакомились с новыми для них понятиями – толерантность, терпимость.

Библиотекарь Ирина Григорьева рассказала об истории возникновения праздника, который отмечается 16 ноября, и о том, как важно с уважением относиться ко всем людям, независимо от их внешности, национальности, религии и других различий. Также ребята познакомились с обычаями и традициями народов, населяющих нашу страну. В заключение информационного часа присутствующие с помощью тестирования смогли оценить степень своей собственной толерантности по отношению к чужим привычкам и ценностям.